

Александр Букач до призыва в армию работал свинарем в СХП «Целинное». Работу свою делал добросовестно, очень любил животных, к порученному делу относился ответственно.

По характеру своему был тихим, спокойным и исполнительным парнем. Пользовался большим уважением среди сверстников. Все общественные нагрузки выполнял вовремя, за что в трудовом коллективе его очень любили.

Всегда помогал старшим по возрасту. Охотно выполнял любую работу по дому. Очень любил свою мать, Людмилу Алексеевну. Был ей надежной опорой, единственным помощником в доме.

Служил Александр честно и добросовестно. За усердие в службе он не раз поощрялся командированием. Ему было присвоено воинское звание «младший сержант».

В Чечню Александр прибыл 23 декабря

ВАЛИУЛЛИН ДИНАР РАЛИФОВИЧ

28.05.73—11.07.95

ефрейтор контрактной службы

Уроженец д.Караидель Карадельского района Башкирской АССР. Татарин. Образование среднее. Холост.

В Чечне — командир отделения гранатометного взвода 3-го мсб (в/ч 69771).

Родители: Валиуллины Раиф Шахович, Файма Ахметовна.

В 1991 году окончил среднюю школу.

11 декабря 1991 года Катав-Ивановским ОВК был призван в ряды Вооруженных сил СССР.

Военную службу проходил в войсковой части 61338.

12 ноября 1993 года был уволен из рядов Вооруженных сил РФ.

27 марта 1995 года Катав-Ивановским ОВК был призван на военную службу по контракту.

11 июля 1995 года попал под минометный обстрел боевиков в районе населенного пункта Курчалой Чеченской Республики.

От разрыва 120-мм мины получил множественные проникающие осколочные ранения головы, от которых скончался на поле боя.

21 июля 1995 года похоронен на Запрудовском кладбище г.Катав-Ивановск Челябинской области.

Родители Валиуллина Д.Р. проживают в г.Катав-Ивановск Челябинской области.

1994 года, а всего через неделю — бой, штурм Грозного, в котором трагически погиб наш земляк, троичанин, младший сержант Букач Александр Александрович.

Хоронили Александра всем селом. Материнское горе стало горем всех селян...

Из него мог бы быть хороший сельчанин: трудолюбия ему было не занимать, очень честный, слово умел держать, был он из тех, кто в трудную минуту всегда подставит свое плечо, заслонит от беды.

Нет, не такой перестройки ждали простые люди, когда голосовали за демократическую политику Президента, обернувшуюся для многих страшной трагедией.

* * *

Не знаю — у кого спросить.
Не знаю — как себе ответить:
Доколе будет голосить
Земля моя по нашим детям?

